
 

Σθμείωςθ 

Διαβάςτε προςεκτικά τουσ όρουσ χριςθσ και κανόνεσ λειτουργίασ του energ.gr ιδιαίτερα πριν τθν απάντθςθ ςε 

κάποιο κζμα  γιατί απαγορεφεται θ διαφιμιςθ από τα μζλθ.  

 

To energ.gr είναι μια διαδικτυακι πφλθ, θ οποία ςαν βαςικό τθσ αντικείμενο ςτθν παροφςα 

φάςθ ζχει ζνα forum ανταλλαγισ απόψεων πάνω ςε κζματα που ζχουν ςχζςθ με τθν 

ενζργεια και το περιβάλλον.  Υπάρχει επιπλζον και ενα ςφςτθμα διαχείριςθσ περιεχομζνου 

CMS,  το οποίο χρθςιμοποιείται για τθν καταχϊρθςθ άρκων, ειδιςεων αλλά και αλλων  

μορφϊν αρκογραφίασ (πχ Συμβουλζσ από ειδικοφσ του χϊρου πάνω ςε κάποιο κζμα 

ενζργειασ ι περιβάλλοντοσ) . 

Το energ.gr  ξεκίνθςε τθν λειτουργία του τον Νοζμβριο του 2011 και πολφ ςφντομα γνϊριςε 

τθν αποδοχι του κόςμου καταφζρνοντασ να κάνει υψθλά νοφμερα επιςκεψιμότθτασ από το  

πρϊτο καιρό. Θ αφξθςθ των τιμϊν πετρελαίου είναι αυτι που ζχει ςτρζψει τον κόςμο να 

κοιτάει εναλλακτικζσ μορφζσ ενζργειασ για τθν κζρμανςθ τον Χειμϊνα. Είναι ενασ από τουσ 

λόγουσ που θ επιςκεψιμότθτα ςτο energ.gr ζχει ακολουκιςει μια πορεία ανόδου 

διπλαςιάηοντασ τα νοφμερα τθσ τον τελευταίο μινα. 

Το forum ςτο energ.gr ζχει ςαν ςτόχο να μαηζψει απόψεισ από τουσ χριςτεσ και 

καταναλωτζσ των διαφόρων μορφϊν ενζργειασ και να ενθμερϊςει με τθν ανταλλαγι 

απόψεων ζγκυρα τον κόςμο που το παρακολουκεί.  Θ πρόςβαςθ ςτο energ γινεται χωρίσ 

εγγραφι ςε ζνα 80% των κεμάτων του ενϊ ςε ενα αλλο 20% προυποκζτει τθν δωρεάν 

εγγραφι ςαν μζλοσ του energ, όπου πλζον υπάρχει πρόςβαςθ ςε προςφορζσ, 

δραςτθριοτθτεσ μελϊν κλπ. 

Επίπλεον των διαφθμιςτικϊν  καταχωριςεων κα μποροφςαν να μπουν δελτία τφπου 

ενθμζρωςθσ από τισ εταιρείεσ που προβάλλονται  ι  να αναπτυχκοφν κζματα που τουσ 

αφοροφν είτε μζςα ςτο CMS του energ.gr είτε μζςα ςτο forum. 

Ζνασ άλλοσ τρόποσ ζμμεςθσ προβολισ είναι θ δωροκζτθςθ δϊρων για κλθρϊςεισ ςτα μζλθ 

του energ.gr κακϊσ και θ προςφορά ειδικϊν τιμϊν για τα μζλθ του energ.gr. Θ ομάδα 

αξιολόγθςθσ αναλαμβάνει να αξιολογιςει και να εγκρίνει τισ προςφορζσ οι οποίεσ πρζπει 

να αποςτζλλονται ςτο forum@energ.gr 

H επιςκεψιμότθτα ςτα μζςα Σεπτεμβρίου 2012 βρίςκεται ςτισ  5000 επιςκζψεισ  τθν θμζρα 

και αυξάνεται κακθμερινά.  

Ηθτιςτε ενθμζρωςθ για πρoβολι ςτο energ αποςτζλλοντασ email ςτο forum@energ.gr ι 

τθλεφωνϊντασ ςτο 700-700-7727. 

 

H Διαχειριςτικι Ομάδα του energ.gr 
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